
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Tugurejo 02 

Kelas / Semester  : I (Satu) / 1 

Tema 4  :  Keluargaku 

Sub Tema 1  :  Anggota Keluargaku 

Pembelajaran  :  1 

Muatan Pelajaran :  Bahasa Indonesia, SBdP, PPKn 

Alokasi Waktu  :  1 x pertemuan ( 5x 35 menit ) 

 

A. KOMPETENSI DASAR (KD) 

Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar (KD) 

3.9. Mengenal kosakata dan ungkapan perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di tempat tinggalnya secara 

lisan dan tulis yang dapat dibantu dengan kosakata bahasa daerah. 

4.9. Menggunakan kosakata dan ungkapan yang tepat untuk perkenalan diri, keluarga, dan orang-orang di 

tempat tinggalnya secara sederhana dalam bentuk lisan dan tulisan. 

SBdP 

Kompetensi Dasar (KD) 

3.2 Memahami elemen musik melalui lagu 

4.2 Menirukan elemen musik melalui lagu 

PPKn 

Kompetensi Dasar (KD) 

3.1 Memahami simbol sila-sila Pancasila dalam lambang negara “Garuda Pancasila”.  

4.1 Melakukan kegiatan sesuai dengan sila-sila Pancasila dalam lambang negara “Garuda Pancasila”. 

 

B. INDIKATOR 

Bahasa Indonesia 

Indikator: 

3.9.1. Menunjukkan kosakata dan ungkapan perkenalan keluarga inti lisan atau tulisan. 

3.9.2. Menunjukkan penggunaan kosakata dan ungkapan perkenalan keluarga inti dalam suatu kalimat . 

4.9.1. Mempraktikkan cara memperkenalkan anggota keluarga inti dari gambar/foto yang dibawa siswa, 

secara lisan. 

SBdP 

Indikator: 

3.2.1 Membedakan tinggi rendah suara 

4.2.1 Memeragakan tinggi rendah suara 

PPKn 

Indikator: 

3.1.1  Menyebutkan rumusan sila pertama Pancasila. 

4.1.1 Mengucapkan syukur kepada Tuhan YME atas nikmat yang diterimanya. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Bahasa Indonesia 

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan tata cara perkenalan diri dengan tepat. 

2. Dengan mengamati contoh yang diperagakan oleh guru, siswa dapat mempraktikkan perkenalan diri dan 

anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

SBdP 

1. Dengan mendengarkan lagu dan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menyanyikan lagu dengan tinggi 

rendah suara yang tepat dengan penuh percaya diri. 

2. Melalui kegiatan diskusi, siswa dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat dan santun. 

PPKn 

1. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menghafalkan sila pertama dalam Pancasila dengan 

percaya diri.  

2. Dengan arahan guru, siswa dapat mempraktikkan cara bersyukur dengan baik. 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN (PEMBELAJARAN DAN PENUGASAN ONLINE) 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menanyakan kabar siswa melalui group WA kelas 

 Guru mengabsen siswa melalui group WA kelas. 



 Guru menyampaikan kepada siswa untuk selalu menjaga kebersihan dan selalu mematuhi protokol 

yang dianjurkan pemerintah agar terhindar dari Covid-19. 

 Guru mengajak siswa untuk berdoa dan memberi semangat melalui group WA. 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menjelaskan materi Tema 4. Keluargaku Sub Tema 1. Anggota Keluargaku Pembelajaran 1. 

 Siswa mengamati pembelajaran tentang materi yang diajarkan melalui group WA dengan melihat buku 

siswa. 

 Guru dan siswa bertanya jawab tentang materi yang di pelajari 

 Guru memberi tugas dengan dibimbing oleh ayah/ibu 

 Setelah selesai mengerjakan tugas siswa memfoto pekerjaannya masing-masing dan dikirimkan kepada 

guru untuk dikoreksi.  

 Guru memberikan apresiasi kepada siswa yaitu berupa kata-kata positif seperti “good job” (pekerjaan 

yang baik) atau emoticon untuk membangkitkan semangat siswa. 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa. 

3. Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua dan guru 

memantau pembelajaran 

4. Kegitan Penutup 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan pembelajaran melalui aplikasi WA. 

 Guru menutup pembelajaran dan diakhiri dengan berdoa dan membaca Hamdalah melalui aplikasi WA. 

 

E. PENILAIAN (ASSESMEN) 

1.  Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

2. Penilaian Pengetahuan 

3. Penilaian Keterampilan 
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